



Генеральная Ассамблея

Пятидесятая сессия

Официальные отчеты

Первый комитет

1-е заседание

Вторник, 19 сентября 1995 года, 17 ч. 00 м.

Нью-Йорк

Председатель: г-н Валенсия Родригес (Эквадор)

Заседание открывается в 17 ч. 10 м.

Нынешнее заседание созвано для избрания Председателя Первого комитета.

Выборы Председателя Первого комитета

Есть ли какие-нибудь кандидатуры?

Временный Председатель (говорит по-английски): Правилем 103 правил процедуры Генеральной Ассамблеи предусматривается, что каждый главный комитет избирает своего Председателя, одного или несколько заместителей Председателя и Докладчика. Эти должностные лица должны быть избраны на основе справедливого географического распределения, а также опыта и компетентности кандидатов. Их выборы производятся тайным голосованием, если Комитет не примет иного решения в случае выборов, когда выдвинута только одна кандидатура. Выдвижение каждой кандидатуры ограничивается выступлением одного оратора, после чего Комитет немедленно приступает к выборам.

Г-н Валенсия (Эквадор) (говорит по-испански): В подтверждение теплых слов приветствий, адресованных Вам, сэр, Группой латиноамериканских и карибских государств, моя делегация также надеется получить возможность столь же тепло поздравить Вас с Вашим избранием на пост Председателя Генеральной Ассамблеи.

Я имею удовольствие от имени делегации Эквадора представить на пост Председателя Комитета по вопросам разоружения и международной безопасности (Первого комитета) кандидатуру Постоянного представителя Монголии посла Лувсангийн Эрдэнэчулууна. Я убежден, что он будет избран путем аккламации.

Кроме того, правилем 110 правил процедуры предусматривается, что с приветствиями в адрес должностных лиц Главного комитета выступает только Председатель предыдущей сессии - или, в случае его отсутствия, один из членов его делегации - после того, как будут избраны все должностные лица данного Комитета.

Посол Эрдэнэчулуун является опытным дипломатом, обладающим долгим и всесторонним опытом работы в Организации Объединенных Наций. С 1980 года он принимал участие в ее работе в качестве второго и первого секретаря Постоянного представительства Монголии; с 1990 года - в качестве заместителя Постоянного представителя; а с мая 1992 года - в качестве Постоянного

представителя. С 1970 по 1994 год включительно он принимал участие не менее чем в 22 сессиях Генеральной Ассамблеи. Он был Докладчиком Первого комитета, с 1976 по 1982 год - членом делегации его страны на сессиях Конференции по разоружению и Председателем Комиссии по разоружению на ее последней сессии 1995 года.

В своей стране посол Эрдэнэчулуун тоже принимал участие в деятельности Организации Объединенных Наций, работая в департаменте международных организаций министерства иностранных дел, который он возглавлял с 1988 по 1990 год. Кроме того, он принимал участие в ряде сессий Движения неприсоединения, а в 1995 году выполнял обязанности Председателя Группы развивающихся государств, не имеющих выхода к морю.

Поэтому я убежден, что благодаря его бесценному опыту и его прекрасным способностям умелого и стойкого участника переговоров, наряду с его глубокими профессиональными знаниями, приобретенными в Институте международных отношений и Дипломатической академии в Москве,

посол Эрдэнэчулуун будет выполнять функции Председателя Первого комитета динамично и компетентно, что обеспечит успех сложных прений, к которым мы все скоро приступим в соответствии с повесткой дня этого Комитета.

Временный Председатель (говорит по-английски): Представителем Эквадора выдвинута кандидатура Его Превосходительства посла Монголии г-на Лувсангийна Эрдэнэчулууна. Поскольку выдвинут только один кандидат, я предлагаю Комитету принять, согласно правилу 103, решение не проводить тайного голосования.

Решение принимается.

Временный Председатель (говорит по-английски): Таким образом я объявляю Его Превосходительство г-на Лувсангийна Эрдэнэчулууна, Монголия, избранным на пост Председателя Первого комитета путем аккламации.

Заседание закрывается в 17 ч. 15 м.